

## TAXE ȘCOALA ERI SIBIU

EDUCAȚIA  
ALTFEL



**Taxa de înscriere**, în valoare de 100 euro, se achită după completarea formularului de pe site și acoperă cheltuielile legate de parcurgerea procedurii de admitere.

**Taxa de înmatriculare**, în valoare de 460 euro (nivel primar) și 520 euro (nivel gimnazial), la momentul semnării contractului de școlarizare/actului adițional de prelungire, deductibilă din ultima taxă de școlarizare aferentă anului școlar pentru care s-a făcut înscrierea/reînscriserea, cu condiția ca elevul să frecventeze programul educațional pentru minim 4 luni.

**Taxa de școlarizare** pentru un an școlar este în valoare de: 4.600 euro/an (nivel primar) și 5.200 euro/an (nivel gimnazial) și poate fi achitată:

- Integral până la data 1 septembrie.
- în două tranșe, prima - echivalentul a 5 luni (o lună avans + septembrie - decembrie) cu scadența la 15 septembrie; a doua - echivalentul a 5 luni (ianuarie - mai) cu scadența la 15 ianuarie.
- lunar, timp de 10 luni, în perioada septembrie - iunie.

Școala poate oferi **discount** la Taxa de școlarizare pentru frați/surori, în procent de 10% (al doilea copil), respectiv 20% (de la al treilea). Pentru celelalte taxe nu se aplică reducere.

Taxa de școlarizare aferentă fiecărui an școlar acoperă toate activitățile curriculare și co-curriculare din oferta standard. Având în vedere că activitatea didactică se desfășoară indiferent de numărul de elevi prezenți, taxa de școlarizare se achită integral indiferent de frecvența elevului la activitățile școlare.

**Taxa de resurse** este în valoare de 240 euro/an (clasa pregătitoare) 360 euro/an (nivel primar), 390 euro/an (nivel gimnazial), facturată în tranșe semestriale egale. Ea cuprinde costurile pentru manuale, caiete speciale, rechizite, materiale consumabile, echipamente și dotări necesare desfășurării activității educaționale la clasă, fond de carte, softuri de comunicare și educaționale etc.

**Pachetul de hrană** este parte a programului educațional obligatoriu. Costul legat de asigurarea acestuia este de 21 lei/zi (nivel primar: fructe, prânz), 25 lei/zi (nivel gimnazial: fructe, gustare, prânz), sumă facturată lunar, în funcție de prezența elevului.

Având în vedere că mâncarea este oferită de un producător de tip catering, colaborator al școlii, creșterea prețului/porție livrată va determina în mod direct o creștere a sumei facturate de școală pentru meniu.

**Taxa de rezervare** este în valoare de 700 euro aplicabilă exclusiv elevilor care se transferă de la alte școli și nu pot fi înmatriculați la momentul încheierii contractului. Taxa are caracter nerambursabil și se aplică în situația în care între momentul semnării contractului și cel al transferului efectiv trec mai mult de 3 luni calendaristice

**Taxa de program prelungit (after-school)** este în valoare de

- 140 euro/lună/elev (atunci când la afterschool participă între 12 și 18 elevi/grupă)
- 170 euro/lună/elev (atunci când la afterschool participă între 6 și 11 elevi/grupă)

Taxa se plătește integral, fără a ține cont de frecvența copilului, implicarea acestuia în paralel, în activități de club sau de vacanțele școlare.

Programul prelungit se desfășoară zilnic, din septembrie până în iunie, între orele 14 și 18, în clădirea școlii. Programul presupune supraveghere, joacă liberă, activități educative la propunerea pedagogului de serviciu (jocuri de masă, jocuri de mișcare, microproiecte), petrecerea timpului în aer liber, îndrumarea efectuării eventualelor teme, învățare remedială (doar la recomandarea cadrului didactic de la clasă), activități de dezvoltare personală.

### **Taxa pentru discipline opționale**

Pentru acele opționale pentru care organizarea presupune resurse suplimentare (de exemplu, fără a ne rezuma la pachete de cursuri de limbi străine cu obținerea unei certificări), școala poate organiza desfășurarea acestora și factura sumele corespunzătoare, pe baza cererii de înscriere și conform planului tarifar stabilit între Școală și furnizor.

Pentru activitățile de club, desfășurate în spațiul școlii, între orele 14.00 și 17.00, școala va percepe tariful pe module de studiu, pentru care fiecare beneficiar și-a exprimat opțiunea, conform ofertei prezentate la început de an școlar.

Tarifele privind activitățile și serviciile conexe, organizate și/sau intermediare de Școală, ori la cererea părinților, nu sunt incluse în Taxa de școlarizare. Acestea vor fi calculate în funcție de costurile pe care le presupun și numărul de participanți, anunțate în avans și vor fi facturate/refacturate lunar.